

ERRATUM

to Vol. 28, № 4, 1964

THE TRANSLATORS PANEL FOR THIS ISSUE SHOULD READ:

A.H. Armstrong
S. Aroni
V.A. Chobotov
N.H. Choksy
C.K. Chu
R.D. Cooper
B. Deklau
J.B. Diaz
M.D. Friedman

G. Herrmann
M. Jakubowski
L.M. Keer
T. Leser
J.K. Lusher
F.A. Lyman
D.B. McVean
A.R. Robinson
A. Roshko

M. Sagowsky
A. Schwartz
O. Skidan
E.Z. Stowell
A. Vacroux
M.D. Van Dyke
J.R. Weske
E. Zagustin
E.E. Zajac